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令和３年度第１回大府市国民健康保険運営協議会（１０名）  要点記録 

開 催 日 時 

                   
令和３年８月２０日（金）       午後 １時 ００分 開会 

                    午後 ２時 ００分 閉会 

場 所 大 府 市 役 所 ２階 ２０１～２０２会議室 

出 席 者 

会        長 桒 山 美 親 委    員 山 本  寛 

副  会  長 花 井 宏 基 〃 近 藤 和 彦 

委    員 吉 川 則 子 〃 野 々 山 徳 雄 

〃 伴  初 美 〃 高 橋  潤 

〃 上 村 孝 法   

〃 長 谷 伸 一   

欠 席 者 
委    員 早 川 宗 代   

    

傍 聴 者 
（名前非公表） ３ 名   

    

 理 事 者 
市 長 岡 村 秀 人   

副 市 長 山 内 健 次   

 

 

 

 

事 務 局 

 

 

 

福 祉 部 長 猪 飼 健 祐   

保 険 医 療 課 長 加 藤  勝   

保険医療課係長 小 島 紳 也   

保険医療課主任 池 田 健 太 郎   

保険医療課主事 安 達 弘 貴   

    

関係課出席者 
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○課長 

 定刻となりましたので、ただいまから「令和３年度第１回 大府市国民健康保険運営協議会」

を開催します。私は、本日の進行を務めさせていただきます、保険医療課長の加藤勝 でござ

います。よろしくお願いいたします。はじめに会長からごあいさつをいただきます。 

 

会長「あいさつ」 

 

ありがとうございました。続きまして、市長からごあいさつを申し上げます。 

 

市長「あいさつ」 

 

 それでは始めに、欠席者のご報告をいたします。本日、早川委員が都合により欠席されてお

ります。本日の出席委員は１０名で、大府市国民健康保険運営協議会規則第７条に規定する要

件を満たしております。本日の会議は、次第に沿って進めてまいりますが、終了予定時間は、

午後２時３０分頃を考えておりますので、よろしくご協力をお願いいたします。なお、資料は、

事前にお配りしておりますが、本日お持ちでない方は、お申し出ください。よろしいでしょう

か。 

なお、昨年度から束村委員と纐纈委員の後任として、新たに上村委員と山本委員に、また、

今年度から金原委員の後任として、新たに近藤委員に、この審議会の委員をお引き受けいただ

きましたので、一言ずつ、自己紹介をいただきたいと思います。 

それでははじめに、上村委員から一言、自己紹介をお願いします。 

 

上村委員「あいさつ」 

 

ありがとうございます。続きまして、山本委員、お願いします。 

 

山本委員「あいさつ」 

 

ありがとうございます。続きまして、近藤委員、お願いします。 

 

近藤委員「あいさつ」 

 

ありがとうございました。それでは、ここからは大府市国民健康保険運営協議会規則第５条

の規定によりまして、会長に議長をお願いいたします。会長、よろしくお願いいたします。 

 

○会長 

それでは、議事に入ります前に、この審議会は「公にすることにより、率直な意見の交換若

しくは意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれ、又は不当に市民の間に混乱を生じさせる

おそれ」がある場合、大府市国民健康保険運営協議会規則第８条の規定に基づき、非公開とす

ることができるとされています。 
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今回の議題のうち、次第の３議題（２）「諮問第１号 国民健康保険税の税率等について」以

降の内容は、これに該当するものと考えられますので、次第の３議題（２）以降の内容は非公

開とさせていただきたいと思いますが、皆さん異議はございませんでしょうか？ 

 

「異議なし」の発言あり。 

 

ご異議はないようですので、次第の３議題（２）「諮問第１号 国民健康保険税の税率等につ

いて」以降の内容は、非公開といたします。 

 

（傍聴人が入室する） 

 

 では、議題に進みます。次第の３議題の（１）「大府市国民健康保険事業について」の①から

③について、一括して事務局から説明をお願いいたします。なお、説明についてのご質問、ご

意見は、後ほど、まとめてお受けいたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

○係長 

 それでは、保険医療課の国保年金係長の小島と申します。宜しくお願いします。私の方から、

（１）「大府市国民健康保険事業について」、①から③まで、まとめて説明させていただきます。 

 

（資料に基づき説明） 

○会長 

 ただいま事務局から国民健康保険の事業内容について説明がございましたけれども、それに

ついて、何かご質問はございますか。 

 

○委員 

 大府市は全国や他の市町に比べて収納率が非常にいいということですが、どういった理由が

あるでしょうか。 

 

○係長 

 収納率の状況につきましては税務課が担当ですが代わりにお答えします。被保険者それぞれ

の方への相談等の充実をさせて頂いております。また、資産等がある方につきましては、ご相

談しながら強制執行なりの措置もさせて頂いており、納める資力がある方につきましては、適

切な負担を頂くということに努めております。そういった対応をきめ細やかにするとともに、

新たな取組みとしてスマートフォンアプリによる納税であるとか、そういう対応も同時に行っ

ております。その結果、収納率が高い水準が維持できているものと考えております。 

 

○委員 

 収納率の関連ですが、大府市は非常に収納率が高いと認識しております。ただ、高止まりし

ているような傾向があり、１００％はないとは思うが、まだ収納率を上げられる目途があるの

ですか。 
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○係長 

 税収納は税務課でやっておりますので、確定的なことは申し上げられません。ただ、ここか

ら上げるのはかなり難しいと個人的に思います。どうしても一定数は納めることが難しい方が

みえると考えています。特に繰越分等についてはかなり難しい状況も多いものですから、収納

率を上げることはこれ以上難しいことは確かです。ただ、それに向けて努力はするということ

になります。 

 

○委員 

だいたい２～３％くらいは納付が難しい方がみえると理解しました。先程、令和３年度の健

全運営の説明の中で収納率を上げていくと言っていたが、なにか目途でもあるのですか。 

 

○係長 

細かい努力を積み上げていくということです。 

 

○委員 

堅実に着実に進めてください。 

 

○会長 

 他にございませんでしょうか。それではないようですので、次第の３議題の（２）「諮問第１

号 国民健康保険税の税率等について」を行ないます。 

 

（傍聴人が退室する） 

 

○市長             

「諮問書の朗読」 

 

○会長 

 ただいま市長より諮問書をいただきました。市長は審議に加わらないという慣例により、こ

こで退席していただきます。 

「市長退席」 

 

○会長 

では、議事を進めてまいりたいと思います。 

それでは、「諮問第１号 国民健康保険税の税率等について」事務局から説明をお願いいたし

ます。 

 

○係長 

 それでは引き続きまして、私の方から「諮問第１号 国民健康保険税の税率等について」に

つきまして、資料 No４－１から４－４までにしたがいましてご説明させていただきます。 
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（資料に基づき説明） 

 

（非公開） 

 

○会長 

他にございませんでしょうか。 

 

○課長 

特にございません。 

 

○会長 

それでは、これをもちまして議事を終わらせていただきます。事務局におきましては、議事

録の作成をお願いいたします。委員の皆様には、議事進行のご協力いただきまして、誠にあり

がとうございました。事務局へ進行をお返しいたします。 

○課長 

ありがとうございました。以上をもちまして、令和３年度 第１回国民健康保険運営協議会

を閉会させていただきます。皆様ご協力ありがとうございました。 

 

 

上記のとおり、要点記録を確認した。 

 

令和３年８月２６日 

 

会 長  桒 山 美 親 


